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No amooderydel ot ‘3& - ZB‘ = ‘3& + Zﬁ‘ Sa- B =0

Av o] = ‘ﬁ‘ — o+ B, va seuy0ei 6u ‘&—73‘ = ‘&‘\E

Av o =\/§‘ﬁ‘ Kot ‘&+ﬁ‘=‘ﬁ‘:>(&+ﬁ)lﬁ.

Av o] = 3,‘%\ — 4 ko1 Ba —E)L(za 194 ,16te alf.

Av o] =2, ‘ﬂ‘ 5 kot (@, B) = 2%, va vmohoyiotel o ‘5(1 4ﬂ‘
Av |a] =43, ‘a+ ,B‘ J7 ko (@, B) = Z va Bpedei to \205 Bﬁ"

— — —

Av |a| 1, |ﬂ| 3o 6a- B - p° =O,vaBpsnsmvymvwrmva,ﬂ.

N [

Avalp, (&+2,B)J_ a-— j Ko ‘a 3,8‘ V40 , vo. Bpeite ta |a| Kol ‘ﬂ‘

Av 0?+,§+}7=6, |&| =1 kot ‘ﬁ‘ =|77| =2, va omodei&ete 6T |&—)7|2 =3‘ﬁ‘.

i} p
Av 3a + g L—-7=0 xu 3.3- |E¥| = g = |}7 , VOL VTOAOYLGTEL TO GLVNUITOVO TNG

YOViog TOV SlvuopaTOv @ Kot f.

- - >

Av a,8,y eivar tpio un undevikd dtavdopato dtopopetikd peta&h Toug ava dvo,

, va ogyBel 0TL

Y10 To omoia woyvel 6t a + S+ y =0 xat ‘a‘ =‘,B‘ =
al(6-y).

Av yuo To dStovocpota @ , f, ¥ TOV EXTESOV IGYVEL: ‘a‘ = ‘ ,B‘ = ‘7‘ =1 kot

—

3a.f+58y =8 ,vadeydeiona=f=7.

Av 1o T dStovdopaTo E,B 77 1GYVOVV: ‘a‘ ‘ﬂ‘ ‘7‘ 1 ko &ﬁjtﬁ;/ =-2,va
amodetybel otu: o+ ﬁ = E 77 0

, e 5.9 it s omoit oo g0 fa 25 18 [PL 171
Atvovton to dtavdopota d, B,y yio ta omoio ioyvovv: a+p+7y =0 ko -3 7

i) Na amodeitete ot a T xoau p TN 7
ii) No omodeitete ot 7a+37 =0

-3,2), B=(2,4), 7 =(8,—8). No Bpeite 10 Sivvopa X , av
X

GC 2.

i. Na anodeitete ot V- W < V|- [W|. 6te wyder to
LAV V = (a, ) xow W= (y,0), va amodei&ete 0T
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